

纽约市召会周讯

第 85 期 主后 2021 年 7 月 18 日

通启

壹 二零二一年北美华语暑期成全训练报名 (纽约市)

报名网站: <https://forms.gle/r1RiNLDwqnbS3BFL7>

费用: 25 美元 (报名费请交给各区负责弟兄)

训练时间表: 请查询报名网站

赞美主, 自从一九八二年李弟兄开始华语工作以来, 主把大量的华语圣徒加到主恢复的众召会中, 他们在各地操练过身体的生活。为着华语工作有一个新的往前, 今年暑期将举办为期一周的华语圣徒成全训练, 在真理、生命、福音和事奉上成全众圣徒, 好为着职事的工作, 为着建造基督的身体。今年的“夏季华语圣徒成全训练”不同于以往。本次训练的主办单位是“北美华语工作”(North America Chinese-speaking Work), 而且是为着所有的华语圣徒, 不仅是为着华语学生。

训练的时间是从 7 月 24 日至 7 月 31 日, 主题是: “为着基督身体之建造十大紧要的一”。由于疫情的影响, 整个训练将在线上举行。盼望所有华语圣徒竭力参加, 并为训练迫切祷告。

贰 二零二一年七月半年度训练 (7 月 5 日至 18 日, 继续)

训练时间表 (继续):

7 月 18 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第十二篇 (公开聚会)

训练复习时间表 (继续):

日期	时间	信息
7 月 21 日 (周三)	晚上 7 点半	第八、九、十篇
7 月 22 日 (周四)	晚上 7 点半	第十一、十二篇

这次将提供三种语言 (英语、西语和华语) 的复习。

叁 二零二一年暑期真理学校

我们鼓励所有即将升入 7 至 12 年級的青少年都报名参加暑期真理学校 (SST)。SST 的时间表如下:

第一周, 8 月 2 日至 6 日 (周一至周五): 为着 11 年級和 12 年級青少年、大专生和服事者的现场聚会将在 KPCC 营地现场举行。

第二周, 8 月 9 日至 14 日 (周一至周六): 为着所有即将升入 7 至 12 年級的青少年 (非常鼓励已经参加了在 KPCC 营地的第一周的 11 和 12 年級的青少年们报名服事)、大专生和服事者们将在线举行。

报名还在继续进行。请联络你所在区的服事者或弟兄们报名。要获得更多的资讯或者有任何疑问, 请访问 www.pursuewiththose.org 或发送电子邮件至 churchinnyc.jp@gmail.com。

肆 二零二一年亲子圣经营

一年一度的亲子圣经营将于 2021 年 7 月 23 日至 25 日举行, 向纽约市召会 9 个会所和在罗森岱尔的召会的所有家庭开放, 只要家里有至少一个在 2021~2022 学年要升入 1 至 6 年級的孩子, 就可以报名参加。亲子圣经营将以在线聚会和现场活动两种方式聚集。请联络你所在区的儿童服事者了解报名的细节。

伍 执事室电话值班服事

因着暑期中召会活动频繁, 执事室电话值班将暂停服事, 直到劳工节之后。

祷告负担

- 为今天 (7 月 18 日) 结束的半年度训练作跟进祷告, 并为本周三、周四的复习聚会祷告 (约书亚记、士师记和路得记结晶读经)
- 为 7 月 21 日至 25 日举行的暑期大专训练祷告

3. 为 7 月 24 日至 31 日举行的华语成全训练祷告
4. 为所有其他要来的暑期活动祷告：
 - a. 亲子圣经营（7 月 23 日--7 月 25 日）
 - b. 暑期真理学校（8 月 2 日--8 月 14 日）
5. 为过去几周里超过 25 位受浸的五年级孩子和家人得牧养祷告
6. 为主在世界各地的行动祷告：
 - a. 在印度尼西亚的众召会和圣徒们面临新冠病毒在这个国家的大爆发
 - b. 在古巴，委内瑞拉和北朝鲜福音的广传和主见证的扩展
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二一年国际国殇节特会
认识真理，对真理绝对，
并在现今邪恶的世代宣扬真理

第一周 认识真理，对真理绝对，
维持真理的绝对，
并在现今邪恶的世代给真理作见证

我们为着属灵的争战所用以束腰的真理（弗六 14），实际上就是我们所经历的基督。保罗在腓立比一章二十一节说，“在我，活着就是基督。”保罗所活出的这位基督，就是他真理的腰带。这位基督就是神，彰显并显示在保罗的日常行动中。因为保罗的日常生活模成了基督的模型，所以他有力量面对一切的反对和逆境。因为保罗用真理束了腰，所以他有力量站住。（以弗所书生命读经，六四六至六四七页）

（在约壹五章二十节）“真实的”原文意真正的、实际的（和约一 14，十四 6、17 之“实际”同源的形容词），与虚假的、假冒的相对。事实上，那位真实的就是实际。神的儿子已经将悟性赐给我们，使我们可以认识一就是经历、享受并拥有一这神圣的实际。因此，认识那位真实的，意即借着经历、享受并拥有这实际，而认识这实际。（摘自第六日）

团体追求：《真理信息》第八章 在子所在之处成为一；第九章 在三神并在祂的彰显里成为一

信息选读

受浸

浸入父、子、圣灵的名里

主耶稣复活以后，升天以前，吩咐祂的门徒去使万民作祂的门徒，“将他们浸入父、子、圣灵的名里”（太二八 19）。这就是说，他们要将人浸入三一神的人位里。

浸入主耶稣的名里，就等于浸入父、子、圣灵的名里。浸入主的名里，就是浸入祂的人位里，也就是浸入基督里（加三 27，罗六 3）。浸入基督里，就等于浸入三一神里，因为我们所浸入的基督，乃是三一神的具体化身。三一神具体化身在神的儿子主基督里面。

不仅如此，我们浸入祂里面，也就是浸入祂的死里（罗六 3）。受浸使我们在祂的死与复活里与祂联结。水浸不该是履行仪文，而该是表征我们将那些受浸的人摆在三一神里，摆在基督里，摆在祂的死与复活里。

在灵里浸入基督的身体里

我们也浸入基督的身体，浸入召会里。“我们……都已经在位灵里受浸，成了一个身体”（林前十二 13）。

这里，我们已经浸入三一神里，浸入基督里，浸入基督的死与复活里，也浸入基督的身体，就是召会里。其实这些“入”都是一个。

我们给人施浸的时候，乃是把他们摆在基督里，我们需要有这属灵事实的实际。我们能把他们摆在基督里，因为今天基督就是那灵。我们给人施浸的时候，是把他们摆在那灵里，那灵就是基督的实际。受浸应当是这样。受浸给我们一个地位说，我们是在基督里的人，我们是在祂的死里，在祂的复活里，在与三一神生机的联结里，也是在活基督的活身体里面。对受浸有这样的体认，会使我们在生活中有很大的不同。

（摘自《圣经中的基本启示》第四篇“信徒”第三部分）